

---

## ROMÂNIA

### SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

#### ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 08 SEPTEMBRIE 2015

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	<b>18798/2015</b>	<p>CONTESTAȚIE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 17151/2015 privind contestația la evaluarea activității profesionale formulată de domnul judecător ION-TUDORAN CORNELIU-BOGDAN din cadrul Curții de Apel București.</p> <p><a href="#">Solutie</a></p> <p><b>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea soluționării contestației formulate de domnul ION-TUDORAN CORNELIU-BOGDAN, judecător la Curtea de Apel București, împotriva calificativului „BINE” acordat la evaluarea activității profesionale desfășurate în perioada 2011-2013, în vederea transmiterii de către Curtea de Apel București a tuturor materialelor care au stat la baza evaluării.</b></p>
2.	<b>20250/2015</b> • Hotarare nr. 623<	<p>PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 19671/2015 privind prelungirea delegării în funcția de președinte al Judecătoriei Pogoanele a domnului BĂDULESCU MARIAN, judecător cu grad profesional de tribunal.</p> <p><a href="#">Solutie</a></p> <p><b>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de președinte al Judecătoriei Pogoanele a domnului BĂDULESCU MARIAN, judecător cu grad profesional de tribunal, începând cu data de 01.10.2015, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub condiția obținerii avizului anual de menținere în funcție după împlinirea vârstei de 65 de ani.</b></p>
3.	<b>20207/2015</b> • Hotarare nr. 624<	<p>Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 11253/1154/2015 privind detașarea doamnei Greceanu Alessandra-Giusepina, judecător la Curtea de Apel București, în cadrul Tribunalului ONU pentru Dispute ( UNITED NATIONS DISPUTE TRIBUNAL) – UNDT.</p> <p><a href="#">Solutie</a></p>

		<p><b>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât detașarea în cadrul Tribunalului ONU pentru Dispute ( UNITED NATIONS DISPUTE TRIBUNAL) – UNDT a doamnei GRECEANU ALESSANDRA-GIUSEPINA, judecător la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.01.2016.</b></p>
4.	<p><b>20297/2015</b>  • Hotarare nr. 625&lt;</p>	<p>Concluziile Grupului de lucru privind eficiența activității instanțelor, referitoare la necesitatea modificării și completării Hotărârii Secției pentru judecători nr. 1305/2014, prin care s-a aprobat Raportul Grupului de lucru privind eficiența activității instanțelor.</p> <p><a href="#">Solutie</a></p> <p><b>A. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât modificarea Hotărârii nr. 1305/2014 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, după cum urmează:</b></p> <p><b>1. Îndreptarea erorii strecurată în definiția indicatorului de eficiență A Rata de soluționare a cauzelor, definiția corectă este: Operativitatea se va calcula ca fiind raportul dintre dosarele finalizate în perioada de referință – respectiv un an de zile – și dosarele nou intrate în aceeași perioadă de referință, exprimată procentual.</b></p> <p><b>2. Introducerea unei noi condiții suplimentare la indicatorul A, Rata de soluționare a cauzelor, cu formula: “dacă în intervalul de referință procentul dosarelor soluționate este cel puțin egal cu 90% din dosarele nou create în aceeași unitate de timp la acea instanță iar stocul de dosare la început de perioadă reprezintă cel mult 20% din numărul cauzelor nou intrate în perioada de referință, valoarea indicatorului A va fi automat Foarte eficient (culoarea verde) indiferent de procentul raportului matematic”.</b></p> <p><b>3. Extinderea indicatorului D pentru stadiile procesuale fond și căi de atac, precum și pentru curțile de apel și Înalta Curte de Casație și Justiție.</b></p> <p><b>4. Documentele de tipul: încheiere percheziție, încheiere anulare cerere, încheiere cameră preliminară, încheiere măsuri preventive (faza de urmărire penală) și încheiere reexaminare (după anulare cerere), vor fi monitorizate din punctul de vedere al termenelor de redactare întocmai ca documentele de tip Hotărâre și Hotărâre cameră de consiliu. Termenul de redactare pentru aceste documente este de 5 zile.</b></p> <p><b>5. În situații obiective de natură a distorsiona aprecierea asupra indicatorilor de evaluare a activității instanței, președintele instanței poate solicita modificarea calificativului. Secția pentru judecători se pronunță asupra solicitării exclusiv pe baza informațiilor din bazele de date ECRIS, putând acorda un calificativ superior sau menține calificativul inițial.</b></p>

**6. Instanțele prin departamentele IT au obligația de a atașa în serverele STATISECRIS din teritoriu Arhiva ECRIS.**

**3. De asemenea, Secția pentru judecători a hotărât amânarea propunerii de modificare referitoare la reintroducerea și pentru Înalta Curte de Casație și Justiție a analizării indicatorului E, *Redactările peste termenul legal.***

**B. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât următoarele:**

**1. Constituirea Grupului de analiză al instanțelor care au înregistrat calificativele de „satisfăcător” și „ineficient” în semestrul I 2015, format din membri ai Secției de Judecători, conducerile instanțelor ce au înregistrat aceste calificative și conducerile instanțelor superioare - pentru judecătorii, din conducerile tribunalelor și curților de apel în raza cărora se află judecătoriile; pentru tribunale, conducerile curților de apel.**

**2. Analiza va avea loc în perioada septembrie – noiembrie 2015.**

**3. Raportul final va fi prezentat de membrii aleși ai Consiliului Superior al Magistraturii, desemnați a face parte din Grupul de analiză, în luna decembrie 2015 pentru semestrul I 2015 în ce privește instanțele care au înregistrat calificativele „satisfăcător” și „ineficient”.**

**C. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât comunicarea datelor către Comisia Europeană în cadrul Programului Operațional privind Capacitatea Administrativă, 2015 – 2023, în următorii parametri:**

**a. indicatorii din cadrul POCA sunt cei definiți de the JusticeScoreboard (figurile 4, 7 și 10 din the Justicescoreboard);**

**b. indicatorii și, respectiv comunicarea rezultatelor se va face în raport cu toate instanțele din România pe verticală: judecătorii, tribunale, curți de apel și Înalta Curte de Casație și Justiție;**

**c. Metodologia de calcul pe baza căreia se va comunica Comisiei Europene rezultatele implementării celor trei indicatori de la punctul b, art. 3 din prezenta au la bază metodologia folosită de the Justicescoreboard pentru anul 2015,**

**d. comunicarea valorilor în cadrul POCA către Comisia Europeană se va face doar pentru cauzele aflate în primă instanță și doar pentru materiile „civil, comercial – cauze pentru profesioniști –, contencios administrativ și alte cauze;**

		<p><b>e. țintele de performanță propuse sunt de 5% pentru fiecare indicatori astfel cum au fost delimitați și determinați prin prezenta pentru comunicarea cu Comisia Europeană (indicatorii S13, S14 și S15), cu rezerva apariției unor situații ce pot afecta negativ aceste ținte și care au fost arătat în prezenta hotărâre.</b></p>
5.	20301/2015	<p>Concluziile Grupului de lucru privind eficiența activității instanțelor, referitoare la necesitatea modificării și completării Hotărârii Secției pentru judecători nr. 148/2015, privind procedura de desfășurare a întâlnirilor trimestriale în care sunt dezbătute problemele de drept care au generat o practică neunitară.</p> <p><a href="#">Solutie</a></p> <p><b>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea și transmiterea către toate instanțele judecătorești a Ghidului de utilizare a platformei electronice EMAP secțiunea <i>Unificarea practică – Întâlniri trimestriale</i>.</b></p> <p><b>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării propunerii de modificare a Hotărârii Secției pentru judecători nr. 148/2015, privind procedura de desfășurare a întâlnirilor trimestriale în care sunt dezbătute problemele de drept care au generat o practică neunitară, după întâlnirea președinților curților de apel, care va avea loc la Timișoara în perioada 10-11 septembrie 2015.</b></p>
6.	20463/2015	<p>Raportul Grupului de lucru privind analiza impactului intrării în vigoare a noilor coduri.</p> <p><a href="#">Solutie</a></p> <p><b>Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a luat act de Raportul Grupului de lucru privind analiza impactului intrării în vigoare a noilor coduri și a decis transmiterea acestuia către comisiile de lucru reunite din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii.</b></p>